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Anaokulumuzda Yürütmekte olduğumuz MEB “Dilimizin Zenginlikleri” projesi kapsamında, 
öğrencilerimize ödünç kitap uygulaması ile gönderilen kitapların aileleriyle birlikte etkileşimli bir 
şekilde okunmasını destekliyoruz.
Hafta sonu gerçekleştirilen bu keyifli okuma anlarına ait fotoğraflar, K12 sistemi üzerinden bizlerle 
paylaşılıyor. Bu çalışma ile amacımız;  çocuklarımıza erken yaşta kitap sevgisi kazandırmak,kütüphane 
kültürünü yeniden canlandırmak,sorumluluk bilincini geliştirmek ve erken okuryazarlık becerilerini 
desteklemek.
AilelerimizinAilelerimizin değerli katkılarıyla kitapların birer öğrenme ve paylaşım aracına dönüştüğü bu süreçte, 
çocuklarımızın gözlerindeki heyecana tanıklık etmekten mutluluk duyuyoruz.İlginiz ve desteğiniz için 
teşekkür ederiz.

Anaokulumuzda, İngilizce öğretmenlerimizin özenle hazırladığı pijama partisinde öğrencilerimizle 
birlikte çok keyifli ve unutulmaz anlar yaşadık. 
Birbirinden renkli akıl ve zekâ oyunları, müzikli “hareketini yap” etkinliği, sandalye kapmaca, sanat 
atölyesinde uyku bandı tasarımı, İngilizce sinema saati ve etkileşimli hikâye saati gibi farklı istasyonlarda 
öğrencilerimiz ingilizceyi oyunla ve keyifle deneyimledi. 
Gülümsemelerin eksik olmadığı bu özel günde öğrencilerimi. sınıflarımız neşe ve kahkahayla doldu!

Dilimizin Zenginlikleri Projesiyle Kitaplar Hayat Buluyor

Anaokulunda Unutulmaz Bir Pijama Partisi: Èngilizceyle Dolu Renkli Bir Gün!
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Öğrencilerimiz bu hafta ekim–dikim çalışmaları kapsamında ekoloji bahçemizi ziyaret etti. Bahçemize 
ıspanak ve roka tohumları eken öğrencilerimiz; brokoli, fındık turp ve pazı fidelerini toprakla 
buluşturdu. 
55 yaş gruplarımızda çift dilli olarak yürüttüğümüz Eko-Bilim derslerimizde, 3-4 ve 5 yaş öğrencilerimiz 
bitkilerin yaşam döngülerini yaparak ve yaşayarak deneyimledi. Tohumdan bitkiye uzanan bu süreçte; 
bitkilerin büyümesi için gereken su, ışık, toprak ve bakım koşullarını gözlemleyen öğrencilerimiz, aynı 
zamanda sorumluluk alma bilinci kazandı. Toprakla temas eden minik eller, bugün yalnızca bitki değil; 
doğa sevgisi, farkındalık ve sürdürülebilir bir gelecek de yeşertti.

4 yaş sınıfımızda başlattığımız aile katılımı çalışmaları, bu hafta Gamze Hanım, Sabri Bey,Funda Hanım 
ve Dilek Hanımın değerli katılımlarıyla devam etti. 
Birbirinden lezzetli ve eğlenceli tariflerle ve sıcacık kış etkinlikleri ile buluşan öğrencilerimiz, hem keyifli 
vakit geçirdi hem de yaparak–yaşayarak öğrenme fırsatı buldu. Ailelerin sınıf ortamına dâhil olduğu bu 
çalışmalar, çocuklarımız için öğrenmeyi daha anlamlı ve kalıcı hâle getirirken; okul–aile işbirliğini 
güçlendiren değerli anlara dönüştü. Katılım sağlayan velilerimize teşekkür ederiz.

Anaokulu Ekoloji Bahçemizde Ekim–Dikim Serüveni Başladı!

Aile Katılımı ile Sınıfımız Daha Sıcak: Birlikte Öğreniyor, Birlikte Büyüyoruz
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4. sınıf öğrencilerimiz, Edirne 
Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi’nde 
yer alan Çanakkale Müzesini ziyaret 
ederek tarih dolu anlamlı bir deneyim 
yaşadılar. Ziyaret kapsamında 
öğrencilerimiz; Çanakkale Savaşı’na ait 
görselleri, belgeleri ve döneme ışık 
tutantutan objeleri yakından inceleme fırsatı 
buldu. Müze gezisi sırasında Çanakkale 
Savaşı’nın tarihsel önemini, vatan 
sevgisi ve fedakârlık kavramlarını 
somut örnekler üzerinden öğrenerek 
geçmişle güçlü bir bağ kurdular.
Tarihimizi yakından tanıma fırsatı 
sunan bu anlamlı gezide emeği geçen 
herkese teşekkür ediyor, öğrencilerimizi 
gösterdikleri ilgi ve duyarlılık için tebrik 
ediyoruz.

Nurullah Berk’in “Ayçiçekleri” adlı eserinden esinlenerek 
hazırlanan TED Edirne Koleji İlkokul 3. ve 4. Sınıf Öğrencileri 
Reprodüksiyon Sergisi başarıyla tamamlandı.

BuBu sergi sürecinde öğrencilerimiz; bir sanat eserini dikkatle 
inceleme, görsel okuma yapma ve sanatsal üretim sürecini adım 
adım deneyimleme fırsatı buldular. Renk, biçim ve kompozisyon 
üzerine düşünerek gerçekleştirdikleri çalışmalar, yalnızca birer 
reprodüksiyon değil; aynı zamanda öğrenmenin, sabrın ve yaratıcı 
cesaretin güçlü birer yansıması oldu.

Sanatsal üretim süreci boyunca öğrencilerimizin sabırla çalışabilmeleri, süreci sahiplenmeleri ve ortaya 
koydukları eserleri özgüvenle sergileyebilmeleri, velilerimizin sağladığı destek ve iş birliği sayesinde 
mümkün olmuştur. Çocuklarımızın sanata duyduğu ilginin gelişmesinde ve estetik farkındalık 
kazanmalarında yanımızda olduğunuzu görmek bizler için son derece kıymetlidir.
Sergimiz, öğrencilerimizin sanatla kurdukları bağın güçlenmesine, kendilerini ifade etme becerilerinin 
gelişmesine ve sanat eserlerine farklı bir gözle bakabilmelerine önemli bir katkı sağlamıştır.
Bu anlamlı süreçte emek veren tüm öğrencilerimizi gönülden tebrik ediyoruz.

AYÇÈÇEKLERÈ | Reprodüksiyon Sergisi

4. Sınıf Öğrencilerimiz Çanakkale Müzesi’ni Ziyaret Etti
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5. ve 7. sınıf öğrencilerimiz, Fen Bilimleri dersinde sürtünme kuvveti konusunu bu kez paraşütlerle 
keşfetti. Renkli malzemelerle kendi paraşütlerini tasarlayan öğrencilerimiz, hazırladıkları modelleri 
heyecanla denedi.
Paraşütler havalandı, tahminler yapıldı; yumurtayı kırmadan zemine ulaştıranlar kazandı! Öğrenciler, 
paraşütün büyüklüğü, kullanılan malzeme ve hava direncinin düşme süresini nasıl etkilediğini 
gözlemleyerek öğrendi. Her deneme yeni bir merak, her sonuç yeni bir keşif oldu.
Yarışma sonunda yumurtası kırılmadan yere ulaşan paraşütler büyük alkış aldı.
KazananKazanan öğrencilerimizi tebrik ediyor; yarışmaya katılan tüm öğrencilerimizi sergiledikleri yaratıcılık, 
bilimsel merak ve özverilerinden dolayı kutluyoruz.

İngilizce derslerimizde bu ay müzik teması etrafında 
yapılandırılan çalışmalarla öğrencilerimizin dil 
gelişimini destekleyen, üretim ve sunum odaklı bir 
öğrenme süreci yürütülmüştür. Bu süreçte öğrenciler, 
müzik aletleri ve müzik türlerine ilişkin kelime 
bilgilerini geliştirirken, İngilizceyi günlük iletişim içinde 
kullanmaya yönelik etkinlikler gerçekleştirmiştir.
Ünite sürecinin önemli bir parçası olarak öğrencilerden Ünite sürecinin önemli bir parçası olarak öğrencilerden 
özgün bir müzik aleti tasarlamaları istenmiş, bu 
çalışma öğrencilerin yaratıcılıklarını ortaya 
koymalarının yanı sıra öğrendikleri dili anlamlı bir 
bağlamda kullanmalarına olanak sağlamıştır. 
Tasarlanan enstrümanlar, düzenlenen müzik sergisi ile 
okul topluluğu ile paylaşılmıştır. Sergi sürecinde 
öğrenciler, kendi çalışmalarını İngilizce olarak tanıtarak öğrenciler, kendi çalışmalarını İngilizce olarak tanıtarak 
düşüncelerini yapılandırma, ifade etme ve sunma 
becerilerini gerçek bir öğrenme ortamında 
deneyimleme fırsatı bulmuştur.

Bu sergi, okulumuzun yaparak-yaşayarak öğrenme, disiplinler arası yaklaşım ve öğrenci merkezli 
eğitim vizyonunu yansıtan güçlü bir örnek olurken; öğrencilerin akademik kazanımlarını özgüvenle 
sergileyebildikleri nitelikli bir öğrenme deneyimi sunmuştur.

Èlkokul Èngilizce Derslerinde Müzik Temalı Üretim ve Sunum Sergisi

Sürtünme Kuvveti Paraşüt Deneyi: Bilimle Yükselen Merak
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Okulumuzda, öğrencilerimizin ulusal ve uluslararası platformlarda katıldıkları organizasyon ve 
sınavlarda elde ettikleri başarılar, düzenlenen sertifika töreniyle taçlandırıldı. Akademik, bilimsel ve 
sosyal alanlarda gösterdikleri üstün performansla okulumuzu başarıyla temsil eden öğrencilerimiz, 
törenle sertifikalarını aldı.
AlmanyaAlmanya MUN ve Atina MUN konferanslarında diplomasi, liderlik ve eleştirel düşünme becerilerini 
sergileyen öğrencilerimiz; uluslararası arenada önemli kazanımlar elde etti. İngilizce yeterlilik alanında 
IELTS sınavında ve akademik disiplinlerde uygulanan IGCSE programında başarı gösteren 
öğrencilerimiz, küresel ölçekte geçerliliğe sahip sertifikalarla ödüllendirildi.
BilimBilim ve teknoloji alanındaki başarılar da törende öne çıktı. Amerikan Matematik Olimpiyatları’nda 
üstün başarı elde eden öğrencilerimiz analitik düşünme becerileriyle dikkat çekerken, Ulusal Genç Siber 
Güvenlik Olimpiyatları’na katılan öğrencilerimiz dijital güvenlik ve problem çözme alanındaki 
yetkinliklerini ortaya koydu.
GerçekleştirilenGerçekleştirilen törende, öğrencilerimizin akademik ve kişisel gelişimlerine katkı sağlayan bu süreçlerin 
önemine vurgu yapılırken, onları yönlendiren öğretmenlere ve destek veren velilere teşekkür edildi. 
Okulumuz, öğrencilerini çok yönlü bireyler olarak geleceğe hazırlama hedefi doğrultusunda ulusal ve 
uluslararası programlara katılımı desteklemeye devam edecektir.

7. sınıf Fen Bilimleri dersinde 
öğrencilerimiz, moleküllerin yapısını 
ve atomlar arası bağları daha iyi 
kavrayabilmek için kendi molekül 
modellerini tasarladı ve oluşturdu. 
Bu uygulama çalışmasında 
öğrenciler; atom, molekül, bağ 
türleri ve yapı modelleri arasındaki türleri ve yapı modelleri arasındaki 
ilişkiyi deneyimleyerek öğrenme 
fırsatı buldu.

Renkli malzemeler, farklı bağ tiplerini temsil eden bağlantılar ve modelleme teknikleri sayesinde soyut 
kavramlar somut hâle getirilerek kalıcı öğrenme desteklendi. Öğrencilerimiz, hem teorik bilgilerini 
pekiştirdi hem de bilimsel düşünme, üretme ve problem çözme becerilerini geliştirdi.
Bu etkinlik, dersin sınıf ortamından çıkıp deneyimsel bir öğrenme sürecine dönüşmesine katkı 
sağlayarak bilime olan merakı güçlendirdi.

Ulusal ve Uluslararası Başarılar Sertifika Töreniyle Taçlandı

Molekül ve Atom Bağlarının Keşfi: Fen Bilimleri Uygulama Etkinliği
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